DM2 ASAIDI Sophian

TST - A render pour le Mercredi 24 février

Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.19.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =7 3. 0.8 <2
2. 3% =35 4. 4 x 0.06" =49
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(x) = 523 — 202.522 — 2970z + 24 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f(33) et f/(—6).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

A e

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



DM2 BELARBI Samira
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Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.58.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =6 3. 0.32° < 15
2. 10* =31 4. 5 x0.06" =9
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(x) = —4a3 + 12622 + 2784x — 17 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(29) et f/'(—8).

En déduire une forme factorisée de f’(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

A e

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R
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Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.04.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =14 3. 0.05* <24
2. 11* =35 4. 4 x 0.92% =47
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(x) = 423 — 30622 + 41282 + 39 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(43) et f/(8).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R
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Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.68.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =45 3. 0.69* <42
2. 10* =5 4. 4 x 0.04*% =21
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(x) = 102® — 64522 — 72002 — 16 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(48) et f'(—5).

En déduire une forme factorisée de f’(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

A e

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



DM2 BOUCHOUX Kevin
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Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.7.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =4 3. 044" <29
2. 7" =14 4. 6 x 0.27* =10
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(x) = 102® — 84022 + 184502 — 1 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(41) et f/(15).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R
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Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.37.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =44 3. 0.94" <43
2. 2% =33 4. 9 x0.17* = 30
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(z) = —2x3 + 9922 + 2580x + 46 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(43) et f/(—10).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R
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Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.86.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =14 3. 0.15" <40
2. 2% =38 4. 9 x 0.56% =29
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(x) = —® + 67.52% — 258x — 11 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(43) et f'(2).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



DM2 DARICHE Kais
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Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.16.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =35 3. 0.397 <48
2. 14* =11 4., 3 x0.07* =4
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(z) = 23 — 5422 + 780x + 36 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(26) et f/(10).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



DM2 DEBRAS Noémie
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Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.1.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =25 3. 0.77F <22
2. 12 =21 4. 6 x 0.4 =40
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(z) = 423 — 13222 — 5460z + 39 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f(35) et f/(—13).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



DM2 GERMAIN Anais
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Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.68.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =48 3. 047* <46
2. 2% =42 4. 7 x 0.37% =45
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(x) = —Tx3 + 472.522 + 41162 + 48 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(49) et f/'(—4).

En déduire une forme factorisée de f’(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

A e

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R
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Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.31.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =10 3. 0.09* <22
2. 11* =20 4. 6 x 0.16% = 45
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(z) = 323 — 22522 + 48962 + 16 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f(34) et f/(16).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



DM2 HENRIST Maxime
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Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.41.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =24 3. 0.3 < 34
2. 14* =16 4. 8 x 0.25% = 36
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(x) = 723 — 346.52% — 4914x + 30 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f(39) et f/(—6).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

A e

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R
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Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.58.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* = 3. 052" <14
2. 11* =10 4. 5 x 0.49% = 45
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(z) = =923 + 364.52% + 7562 — 21 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/'(28) et f/(—1).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

A e

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R
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Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.59.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =5 3. 0.57F < 45
2. 15% = 4., 3 x0.51% =21
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(x) = —a + 43.52% 4+ 5102 — 37 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f'(34) et f'(—5).

En déduire une forme factorisée de f’(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

A e

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R
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Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.96.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =17 3. 0.44" < 45
2. 3% =31 4, 9x 1.0* =17
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(z) = —8x3 + 32422 + 13922 — 9 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(29) et f/'(—2).

En déduire une forme factorisée de f’(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(z).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R
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Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.19.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =5 3. 0.95* <21
2. 4% =39 4. 10 x 0.74* = 16
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(x) = —3x3 + 10822 — 3962 — 26 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(22) et f/(2).

En déduire une forme factorisée de f’(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



DM2 RADOUAA Saleh
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Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.08.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =8 3. 0.847 <28
2. 17" =11 4. 8 x 0.96% = 22
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(x) = 323 — 20722 + 11612 + 46 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(43) et f'(3).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R
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Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.72.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =41 3. 0.44" <20
2. 22 =17 4. 3 x 0.08% =24
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(x) = 7a® — 472.52% + 10374z + 15 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(26) et f/(19).

En déduire une forme factorisée de f(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R
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Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.18.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =22 3. 0.01" < 35
2. 4% =6 4. 10 x 0.36* =19
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(x) = —4a3 + 7222 + 12962 — 22 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f/(18) et f/(—6).

En déduire une forme factorisée de f’(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R
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Exercice 1 Loi binomiale

Trois personnes s’apprétent a passer le portique de sécurité. On suppose que
pour chaque personne la probabilité que le portique sonne est égale a 0.23.

Soit X la variable aléatoire donnant le nombre de personnes faisant sonner le
portique, parmi les 3 personnes de ce groupe.

1. Tracer l'arbre représentant le situation.
2. Justifier que X suit une loi binomiale dont on précisera les parameétres.
3. Quelle est la probabilité qu’une seule personne fasse sonner le portique?

4. Calculer puis interpréter les probabilités suivantes
P(X =0) P(X >2)

5. Calculer 'espérance de X et interpréter le résultat.

Exercice 2 Equation puissance

Résoudre les équations et inéquations suivantes

1. 10* =15 3. 0.66* <14
2. 7" =38 4. 9 x0.367 =21
Exercice 3 Ftude de fonctions

Soit f(x) = —bx3 + 37522 — 45152 + 9 une fonction définie sur R.
Calculer f/(x) la dérivée de f(z).

Calculer f(43) et f/(7).

En déduire une forme factorisée de f’(x).

Ftudier le signe de f/(x) et en déduire les variations de f(x).

ook W=

Est-ce que la fonction f(x) admet un maximum ou un minimum ? Si oui, calcu-
ler sa valeur.

TCT ) U P D W PR T W, B - 0 s R



